

超载工程车路口侧翻 司机称遭执法车反道堵截

运管所:车辆存在改装和超载,如执法过程中存在违规,将严肃处理

“我正常行驶,交通稽查车跟上来,第一个路口没逼停我,就超车到前面,横在第二个路口,要是我刹车不及时,就撞上执法车了。”蹲在事故现场,看着侧翻的工程车,司机姚师傅一脸无奈,称都是交通稽查人员逼他的车,才导致事故发生。

昨天上午,江宁东山高桥工业园内,一辆满载石子的工程车,行车途中遇到交通稽查人员拦截检查,车辆侧翻在园区一个十字路口,司机腿部擦伤。工程车司机称交通稽查车反道超车,强行拦截致事故发生,江宁警方正在调查此事。

快报记者 李绍富 文/摄



工程车侧翻在路口,现场满是石子

现场:稽查车挡路 工程车侧翻

工程车侧翻事故发生在上月10点左右,地点位于江宁高桥工业园万泰路与丰泽路交界路口。事故现场,一辆黄色工程车侧翻在路口,占据半幅路面,车上装载的碎石散了一地。一名红衣男子乘坐出租车来到现场,看了几眼侧翻的工程车后,蹲在路边抽闷烟,他就是工程

车司机姚师傅。

开车路过附近的马师傅目睹了事故发生的全过程。据他介绍,一辆稽查车在南面第一个路口就开始逼拦工程车了。因附近道路宽阔,工程车在第一个路口成功躲避了拦截。后来,稽查车就从反道加速赶到了前面,并横在了第二个路口。“我当时

以为工程车会撞上去,还好司机急刹车,并打了方向,车子才未撞上去,后来滑出去几米侧翻。”

马师傅称,当时要不是工程车司机刹车及时,肯定就撞上稽查车了。“如果方向再打急一点,可能就侧翻在稽查车旁边,车上的碎石会盖住稽查车。”

司机:遭稽查车追逼和拦截

据姚师傅介绍,当时他驾车沿着万泰路由南向北正常行驶,突然,一辆白色的交通稽查车跟了上来,并试图逼他停车。“当时他们没向我喊话,我的车辆证照齐全,各种费用都不拖欠,我就绕开稽查车,继续向北行驶。”姚师傅说,可没想到在下一个路口,却发生惊险一幕,要

不是他刹车和避让及时,后果不堪设想。

“前面的万泰路与丰泽路路口,由南向北刚好是绿灯,我就正常行驶准备经过路口,可没料到稽查车突然横在路口,堵在我车的前方。”姚师傅说,他第一反应是急刹车,可因为是重车,制动效果不好,并未立即停住。

“我赶紧往左打了一把方向,这才避开挡道的稽查车。”姚师傅称,因突然刹车转向,车子晃动厉害,车上不少碎石被抛出来。而当时他最担心在稽查车旁侧翻,那样满车碎石倾倒出来,有可能掩埋稽查车。姚师傅称,要是稽查车不追逼和强行拦车,就不会发生事故。

目击者:稽查车反道超车堵截

事故发生后,姚师傅被困在驾驶室内,自己好不容易才设法弄开车门爬出来。“我从车里爬出来后,发现两个稽查员坐在车上,看样子都吓蒙了。”姚师傅说,当时他很生气,就拖着受伤

的腿,过去指责了稽查人员几句。

目击者马师傅称,稽查车确实是在第一次逼拦工程车失败,反道超车后,再次拦截,导致工程车侧翻的。他估计工程车是因

超载,才遭到交通稽查车追赶和拦截的。“执法人员上路稽查,查处工程车违法违规,这个大家都支持,可这种执法方式,我认为不妥。”马师傅称,希望执法人员以后采取适当的方式执法。

疑问1

证照齐全遭追逼?
车辆存在改装和超载

姚师傅称,自己驾驶证、行车证和运营证等各种证照齐全,不知道为何还遭到交通稽查车逼逼。

记者调查得知,追拦姚师傅工程车的是江宁交通下属运管所的执法人员。据运管所一姓吴的所长介绍,“上午我们两名稽查人员发现这辆工程车车厢经过加高改装,还涉嫌超载,于是便开车跟过去,希望司机停车配合检查,可司机并不配合。”吴所长称,后来稽查人员在路口阻拦时,司机打方向避让,才在路口侧翻的。

姚师傅也承认车辆改装和超载,但称这是普遍现象。

疑问2

伤员救治不积极?
第一时间送司机去医院

工程车司机姚师傅称,事发后不久,两名稽查人员在路边拦了一辆过路车,让司机帮忙送姚师傅去医院。后来他上车发现没有执法人员跟来,认为自己到医院了也没人管,便中途下车,自己打车回到了现场。据此,他认为,执法人员对受伤的他救治不积极。

对此,运管所的吴所长称,“当时我得知此事故后,立即给附近一个朋友打了电话,让他开车到现场送受伤的姚师傅去医院治疗。后来姚师傅不放心自己的车,并称自己的伤势并不重,才自己回到了现场。”

疑问3

执法车反道超车?
如调查属实必严惩

无论是目击者,还是当事人的司机姚师傅,均称交通稽查车存在反道超车问题。对此,江宁交通局运管所的吴所长称,执法车在外行驶,要严格遵守交通规则,文明执法,反道超车是不允许的。

“我们会调查此次执法的车辆是否存在反道超车问题,如果查实存在反道违规行驶,将依法依规,严肃处理。”吴所长称,同时他们也会从这次事故中吸取教训,在今后的执法中,注意方式方法,避免各种意外发生。

目前,江宁警方仍在进一步调查此事。

(张先生线索费80元)

案情速递

富家子遇挫疯狂发泄 追阻渣土车还戏耍民警

出警民警右手掌被掰骨折,富家子获刑七个月

“我要超越马化腾!超越李开复!”这是湖北小伙李强(化名)的伟大志向,当他大喊着口号追逐阻拦渣土车时,其举动吓坏了渣土车老板,他们只好拨打报警电话求助。但没想到,当民警赶至现场时,李强不仅不配合,还“调戏”民警,并将一名民警的手指掰断了。

昨天,李强因为涉嫌妨害公务罪受审,建邺法院当庭宣判,李强以妨害公务罪获刑七个月。

富家子不想做温室的花朵

李强的老家在湖北武汉,家里经营着数家公司,父母把家族事业张罗得红红火火。李强有个姐姐,原本也是家里的宠儿,但其出生后,全家人便对这个“独苗”更加宠爱有加,对其百依百顺,因此,李强从小便养尊处优。

在李强还很小的时候,妈妈就要他好好学习,将来接替爸爸的事业,把公司办得更好。上高中的时候,别的同学都在刻苦读书备战高考,而李强却一身轻松,想到将来就业不愁,反正毕业了就能做老板,他干脆读到高中毕业就不上大学了。

家人也没有办法,只好安排李强接了家族企业的一个公司,当上了这家公司的老板。从学生到老板,李强对这个角色转变感觉不太适应,新鲜了一段时间后,他感到每天面对一样的员工、面对平淡的生活很累,“最气人的是,公司里一些老员工,仗着资历老,都不把我放在眼里。”对此,李强觉得很苦恼,原本期盼的舒舒服服的老板生活,和现在的实际生活相差太大。

看到当年和自己一起读书的同学都通过自己的努力赚了钱,李强也渐渐有了自己的想法,“凭我的聪明,我一定能依靠自己的实力闯天下,赚大钱。我绝不做温室里的花朵。”

独闯天下想赚200万 买房买车

经过一番思考,李强郑重地告诉家人,他想去闯社会,“如果人一辈子不自己去闯荡,而是憋在自己家的小天地里,这样的人生有什么意义呢?”

听了儿子的想法,一向疼爱儿子的父母当然不同意,百般劝阻。但是,看到儿子那么坚决,他们最终只好妥协,忐忑不安地把儿子送上了车。临走时,儿子信誓旦旦地告诉爸爸妈妈:“我要走遍10个城市,通过自己的努力赚200万买房买车,你们等着我。”

一个人在外打拼,其中的艰辛和孤独是李强从没有体会过的,好在很快就找到了工作,在一家公司从事市场销售工作。刚开始的时候,他比较腼腆,不敢大胆地向顾客推销产品,但经过公司里的老师和同事的教导,他越来越有信心。其间,公司时常举办一些成功学的课程,李强听了这些课,很受鼓舞,他越来越相信,只要努力,对自己

严格要求,一定能成功的。看到公司里的同事都一个个斗志昂扬,他终于找到了自己追求的感觉。

今年3月份,李强来到南京一家公司学习网络营销,在这里,他又找到很多志同道合的学员,大家每天一起听课,一起工作,相处得很好。也就是在这里,李强知道了马云、马化腾、李开复等很多成功的网络高手,听着他们的创业故事,李强越发振奋,他相信,总有一天自己也可以像他们一样成功。

但是,事实并没有那么美好,经过一段时间的努力,他并没有取得自己预想的业绩。与此同时,因为一心渴望成功,遭受挫折后的他脾气反而越来越大。

承受不了现实打击,疯狂发泄

5月底,长期的不顺,让其心情极为糟糕。一天深夜,他从床上爬起来,一个人来到了江东路附近的马东广场。深夜,广场上空空荡荡,他绕着广场拼命奔跑,还高喊着“李开复、马化腾,我一定可以超越你们!”

跑累了,李强一屁股坐在草地上,开始在草地上滚来滚去,弄得浑身是泥。他想要甩掉一些东西,又像是在奔跑,在追逐自己的梦想。后来,附近的工地里开出了几辆渣土车,李强突然很兴奋,从地上爬起来追赶渣土车,渣土车司机怕出事就把车停了下来。李强见渣土车停下了,就绕到渣土车的前面,阻拦渣土车不让他继续前行,渣土车司机无奈报警。

接到报警后,建邺特巡警大队民警孙响赶到现场,他看到李强正疯疯傻傻地在马路上奔跑,就上前制止。李强一见警察来了,吓得拔腿就跑,边跑边喊“你来抓我啊,来追我呀”。民警好不容易追上李强,表明身份,让其出示身份证。但李强拒不配合,开始对民警拳打脚踢。警车上的保安见状也上前帮忙,民警孙响拉着李强的手想将他拽上警车,可李强拼命挣脱,还大喊“你们敢过来,我就咬你们”。争执中,李强还用力猛掰民警孙响的右手手指,致孙响右手的第四掌骨骨折,构成轻伤。

事发后,警方立案调查,以妨害公务罪对李强采取了拘留措施。其间,警方对李强进行精神病鉴定,但结果显示一切正常。昨天,在法院宣判后,李强当庭认罪,并向民警道歉。

快报记者 田雪亭
实习生 马洋 通讯员 建法